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Сфера застосування: Готова до використання високоадгезійна ґрунтовка бетонконтакт для обробки бетонних та 
інших щільних основ, що не вбирають вологу, перед нанесенням вирівнювальних покриттів. 
Не містить розчинників і виготовлена на основі водної дисперсії синтетичного полімеру, 
кварцового піску та наповнювачів. Використовується з метою підвищення адгезії до основи 
опоряджувальних покриттів (гіпсових, гіпсо-вапняних, цементно-вапняних, цементно-
піщаних штукатурок, фарб, шпаклівок і клеїв для плитки).

Властивості: • Створює шорстке покриття
• Зменшує водопоглинання
• Збільшує адгезію покриття до основи

Спосіб застосування:

         

Технічні характеристики:
Штрих-код 4820117591811 4820117591804
Тип упаковки

Kількість в упаковці 5 л 10 л
Кількість на палеті 72 шт/пал. 33 шт/пал.
Витрата 0,3 кг/м²
Час висихання 12 годин ( при температурі +20 °C)
Час схоплювання ≈ 24 год
значення pH ≈ 7

Склад: • Дисперсія мінеральних смол
• Допоміжні речовини

Основа: Забруднення основи жиром, олією, антипригарними засобами необхідно повністю змити 
водою з миючими засобами.
Тріщини та подряпини слід відремонтувати. Розчин на відремонтованих ділянках повинен 
бути сухим і добре зчепленим.
Поверхні, не призначені для ґрунтування, слід закрити перед нанесенням ґрунтовки.

Підготовка основи: Бетон, залізобетон: Застосовувати безпосередньо
Високопоглинаюча основа: Застосовувати безпосередньо
Пошкодженні поверхні бетону: Перед нанесенням кварцґрунта відремонтувати 
ремонтними розчинами для бетону.
Поверхні, вкриті пліснявою: Перед ґрунтуванням очистити
Стара керамічна плитка: Застосовувати безпосередньо

Підготовка: Продукт готовий до використання. Не розбавляти водою і не змішувати з іншими 
матеріалами. Перед використанням ретельно перемішати вміст упаковки.

Спосіб застосування: Ґрунтовка наноситься пензлем, валиком.
Покриття наносять через 24 години після ґрунтування
Захищайте від морозу, дощу, надмірної спеки та сильного вітру під час роботи та сушіння.
Через високий вміст заповнювачів рекомендується перемішувати ґрунтовку під час роботи.
Висока вологість основи та низька температура повітря значно подовжують час висихання 
продукту.

Умови обробки: Використовуйте при температурах від +5 °C до +25 °C, ці температури поширюються на 
повітря, основу та продукт. Усі поверхні повинні бути міцними, рівними та чистими.
Поверхні повинні бути очищені від пилу, жиру, антиадгезійних засобів, залишків фарби, цвілі, 
водоростей, моху тощо, а також не мати тріщин і висолів.
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До уваги виконавців: При роботі з фасадами в несприятливих погодних умовах слід використовувати спеціальні 
накриття, щоб обмежити вплив цих факторів.

на особливу увагу: Цей технічний паспорт скасовує всі попередні видання. Зміст цього паспорта безпеки 
відображає наші поточні знання та практичний досвід. Це лише загальна інформація і не 
несе жодної відповідальності з боку виробника за конструкцію та спосіб використання. 
Можуть бути відмінності та специфічні умови виконання.Продукт повинен використовуватися 
відповідно до необхідних технічних знань та правил безпеки праці. Уникайте контакту зі 
шкірою та захищайте очі. У разі потрапляння в очі ретельно промийте очі чистою водою та 
зверніться до лікаря. Бажано використовувати захисні рукавички, окуляри та захисний одяг. 
Вся технічна інформація стосується при температурі до +20 °C. Ці температури стосується 
повітря, основи та матеріалу.

Зберігання: Зберігати до 12 місяців від дати виготовлення в щільно закритій упаковці при температурі 
від +5 °C до +25 °C. Зберігати в недоступному для дітей місці, подалі від прямих сонячних 
променів, подалі від джерел тепла та відкритого вогню. Продукт можна транспортувати будь-
яким видом транспорту при температурі не нижче +5 °С. Він не підпадає під дію правила 
ADR.


